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Az SPI soros adatatvitel

e Az SPl soros adatatviteli

interfész elsosorban

aramkoron belili, aramkorok kozotti adatatvitelre

szolgal

o 4 vezetékes szinkron interfész

— CSn, SSn: periféria kivalaszto jel

— SCK: soros orajel

— MOSI: master kimenet,
slave bemenet

— MISO: master bemenet,
slave kimenet
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Az SPI soros adatatvitel

Az SPl soros adatatviteli interfész nagyon flexibilis,
sok kiilonb06z6 megvaldsitasa létezik

e 4 féle lzemmod

e TetszOleges szamu bajt atvitele

e Egyiranyu kapcsolat (pl. csak bemenet)

e TObb bites kiterjesztés
e Busz topologia

e Lancba kapcsolas

e Nagy sebesség
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Az SPI soros adatatvitel

e A MiniRISC processzor nem rendelkezik hardveres
SPI perifériaval

e Az SPI interfész a GPIO perifériaval ,bit-banging”
maodban realizalhato

e Ez a megoldas rugalmas, tetszoleges elGirashoz
konnyen adaptalhaté

— Az elérhetd sebesség konfiguracid és protokoll
fuggo

e Az SPI interfész szoftveres hasznalatat a TMP121
héméro illesztésén keresztil nézzilkk meg
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BME-MIT

A TMP121 hoOmeérd modul

e A homéré modul kapcsolasi rajza az alabbi abran lathato
e Az,A” bovitocsatlakozot hasznalva a bekotés a kovetkezo
— CSn = GPIOAJO0], SCK - GPIOA[1], MISO - GPIOA|2]

— Mi legyen a port bitek iranya és kezdeti értéke?
— Készitsik el a GPIO A portot konfiguralé szubrutint

VCC33 Veess VCC33 VCC5
c1
f||—< —‘7 CONN1 ‘
1 100nF
— 1 2
I:E-?K G§D 3 4 PWM
U1 e 6 —
. CS SCK
Csn sl = vee |2 == ; 13
SEK 4ol scK Ne ¢ — 11 12 —
MISO j-% . 6 o GND L2 — 1; 12 —
, e LOGSYS Exp. Port
7K | j47K
G G = GND
15(1) | 13(1/0) | 11(i/0) | 9(i/o) | 7(1/0) | 5(i/O) | 3 (PWR) | 1(PWR)
3] Al6] A[4] A[2] A[0] ci] +33V GND
16() | 14(/0) | 12(1/0) | 10(1/0) | 8(1/0) | 6(1/0) | 4(1/0) | 2 (PWR)
C[4] A[7] A[5] A[3] A[1] 2] [o] 45V
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A homeérseklet beolvasasa

e A TMP121 SPI kommunikaciojanak idodiagramja és

a gyakorlaton megbeszéltek alapjan készitsiik el a
homérséklet beolvaso szubrutint

— A beolvasott 16 bites érték r7:r6-ba kerdljon
e Milyen formatumu a beolvasott homérséklet adat?
— Az els6 gyakorlat szorgalmi feladata volt

Csn \

SCK b+ 4 4 4+ L+ [+ [t |
somiso ——{ D15 ¥ D14 Y D13 Y D12 Y b1 Y b1 X D X D8 X |
CSn i

sck 4[4 ¢ L4 [+ [+ L+ [t |
somso D7 4 D8 X D5 X D4 X D3 [ \oz z S

BME-MIT /\/\/‘

5 FPGA labor



A homeérséklet beolvasasa

Egy lehetséges megvalositas folyamatabraja

( tmpl121 rd )

‘ A\ 4
CSn=0,S5CK=0 Ciklusvaltozé
y csokkentése
Ciklusvaltozé = 16
: nem
CSn=0,SCK=1 | Nulla?
! .
MISO beolvasasa és O
a C flagbe masolasa CSn=1,SCK=0
! !
r7:r6 & C Alsé 3 bit torlése r6-ban
3 !
CSn=0,SCK=0 Visszatérés
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A hémeérséklet megjelenitése

e Forgatdassal az egészrészbol csak az also 8 bitet tartjuk
meg, ez szamunkra elegendo

— A tortrész igy r6 fels6 4 bitjébe kerdl
e A hOmérséklet egészrészét és tortrészét 2-2 digiten
jelenitjuk meg a hétszegmenses kijelzon
— A negativ értékekkel most nem foglalkozunk

— A Kkijelz6 kezeléséhez a 9. Ilaboron elkészitett
szubrutint hasznaljuk a tizedespontok vezérlésével
kiegészitve (disp_wr)

e Az egészrész megjelenitéséhez binaris - BCD konverzio
sziikséges

— Az ezt elvégzb bed_conv szubrutin rendelkezésre all
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A hémerséklet megjelenitése

e Mi a helyzet a tortrész megjelenitésével?

— A tort szamok binaris > BCD atalakitasahoz nem
hasznalhato a bed _conv szubrutin

e A tortrészbdl 2 digites egész értéket szazzal valo
szorzassal kaphatunk

— Mely résszorzatok (N értékek) sziikségesek?
— Hogy lehet ezeket hatékonyan elGallitani?

— Készitstk el a frac_mul100 szubrutint
ré

4 bitestortrész |0 0 0 O -2N
/

BME—MIT/\/\A Hova kerul?
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A hémeérséklet megjelenitése

e A féprogramban inicializaljuk a GPIO A portot és
végtelen ciklusban végezzilk el a hoémérséklet
beolvasasat és megjelenitését

e A DIG2 és DIG1 digitek kozott a tizedespont legyen
bekapcsolva

e A TMP121 héméro maximalis konverzios ideje 640
ms, ezért két beolvasas kozott teljen el kb. 1 s

— Készitsik el ehhez a wait_1s szoftveres varakozasi
szubrutint az el6z6 laboron tanultak alapjan
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